
  

:دھانھ روبرو مطلوبست٣در دال یکطرفھ .١
  تعیین ضخامت دال) الف
را در تکیھ گاھھا و وسط دھانھ ) نھائی(متر انتخاب شود، مقدار لنگر خمشی ضریبدارمیلی١۶٠ااگر ضخامت دال ) ب 

  .ھا با استفاده از روش آنالیز الاستیک بدست آورید
، مقادیر لنگر خمشی ضریب دار را با استفاده از روش ضرائب لنگر بھ دست آورده و با نتایج   ) ب(ھمانند بند ) ج 
  .مقایسھ نمائید) ب(بند 
از فولاد (نین نقاط قطع و خم آنھا را محاسبھ نمائید مقدار فولاد لازم و ھمچ) ج(با استفاده از نتایج بدست آمده از بند )د 
١٠Φاستفاده کنید.(  
نحوه آرماتور گذاری را با استفاده از محل ھای تقریبی قطع یا خم آرماتور ھا کھ توسط آیین نامھ ارائھ شده است )ه 

  .مقایسھ کنید) د(نشان دھید و با نتایج بند 
    

    
  DL=2.5 KN/بدون وزن دال    

      LL=3.5 KN/

      f'c=28 MPa

      fy=400 MPa

بتنوزن واحد حجم w=25 KN/

  
  مرتضی مدح خوان:مدرس            ٢سازه ھای بتن آرمھ٢شمارهتکلیف

                


